

NAVODILO PREISKOVANCU (OTROKU) IN STARŠEM/SKRBNIKOM

## RENTGENSKO SLIKANJE PRSNEGA KOŠA

Spoštovani preiskovanec in starši/skrbniki!

Za rentgensko slikanje se odločimo, če lahko dobimo koristne informacije za postavitve diagnoze, spremljanje poteka bolezni in zdravljenja s pomočjo rentgenskega slikanja.

### **Priprava na preiskavo:**

Posebna priprava preiskovanca (otroka) na rentgensko slikanje ni potrebna.

Običajno opravimo slikanje prsnega koša v eni projekciji, po potrebi v dveh, le redko so potrebne dodatne projekcije.

### **Potek preiskave:**

Pred rentgenskim slikanjem prsnega koša mora preiskovanec (otrok) s prsnega koša odstraniti obleko, nakit in druge reči, ki lahko na rentgenski sliki puščajo neželene sence. Zaradi izpostavitve preiskovanca (otroka) ionizirajočemu sevanju preiskovanca (otroka) zaščitimo z ustreznimi zaščitnimi sredstvi.

Za vsako projekcijo je preiskovanec (otrok) nameščen v položaj, ki je najboljši za pravilen in diagnostično uporaben rentgenogram (stoje, leže, sede ali v baby-fixu).

Pomembno je, da preiskovanec (otrok) miruje v postavljenem položaju in če je izvedljivo, na poziv zadrži dihanje.

### **Možni zapleti:**

Med slikanjem ne pričakujemo zapletov.

Po preiskavi gre preiskovanec (otrok) nazaj na oddelek ali domov, dodaten nadzor ni potreben.

### **Pravice pacientov:**

Po 30. členu Zakona o pacientovih pravicah (ZPacP) imate vedno PRAVICO ZAVRNITI PREISKAVO, le obrazec o zavrnitvi morate podpisati. Zavrnitev medicinskega posega oz. zdravstvene oskrbe ne bo vplivala na odnos zdravstvenih delavcev do preiskovanca (otroka). Osnovne informacije o povprečni izpostavljenosti lahko preiskovanec (otrok) dobi pri radiološkem inženirju, ki ga je slikal.

Če imate kakršnokoli vprašanje, pokličite na tel: **01 522 9264** od **11:00h** do **13:00h**, z veseljem Vam bomo pomagali. Na preiskavo prinesite vse izvide Vaših predhodnih zdravniških pregledov in preiskav (tudi posnetke/CD, če jih imate).

Lepo pozdravljeni!

Služba za radiologijo